

Швейцария начинает кампанию против туристов-педофилов | Prévenir le tourisme sexuel envers les mineurs

Author: Людмила Клот, [Берн](#) , 11.11.2010.



Кадры из ролика информационной кампании www.stopchildsextourism.ch

«Мы можем предупредить сексуальную эксплуатацию детей, если мы не отвернемся от происходящего». Так звучит слоган новой информационной кампании по предупреждению сексуальной эксплуатации несовершеннолетних, начавшейся по совместной инициативе трех стран: Швейцарии, Германии и Австрии.

|

La protection des enfants et des adolescents contre le tourisme sexuel se verra véritablement renforcée: La Suisse, l'Allemagne et l'Autriche feront front commun contre le tourisme sexuel impliquant des enfants et ceci au-delà des frontières nationales.

Prévenir le tourisme sexuel envers les mineurs

На рекламном ролике, подготовленном для широкого распространения, показывается девочка в сопровождении мужчины, который находит ее на пляже, ведет в бар, затем в отель, все это – на глазах других взрослых, которые равнодушно наблюдают за происходящим. Кампания стартовала с ролика на немецком языке, но вскоре она появится и в Романдской Швейцарии, будучи представлена на Национальном конгрессе по туризму в Монтре.

✘ Со швейцарской стороны кампанию против секс-туризма, включающего эксплуатацию несовершеннолетних, ведут Государственный секретариат по экономике (SECO) и ECPAT Switzerland – служба, в чью задачу входит борьба с детской проституцией, а также Швейцарский Фонд Защиты Ребенка.

«По данным Международной организации Труда, примерно два миллиона детей во всем мире втянуты в проституцию и индустрию детской порнографии. При этом далеко не все подобные случаи выявлены», - заявила национальная советница Жаклин Фер, возглавляющая Швейцарский Фонд Защиты Ребенка.

Швейцарцы очень любят путешествовать. С этой точки зрения туризм – третий по значению сектор экспорта, после электронной техники и химической продукции. Это значит, что Швейцария также вносит свой вклад в «экспорт» педофилов в бедные и развивающиеся страны. Согласно исследованию UNICEF, проведенному в 2007 году в Кении, 3000 несовершеннолетних подвергались регулярной сексуальной эксплуатации. При этом 70% виновников не были кенийцами – 18% из них прибыло из Италии, 14% - из Германии и 12% - из Швейцарии. К сожалению, виновники обычно остаются безнаказанными, сложно предоставить доказательства того, что турист в своей поездке пользовался сексуальными услугами детей.

✘ Сексуальный туризм поддерживает подобную эксплуатацию, поэтому три страны: Швейцария, Германия и Австрия, решили создать альянс между правительствами, гуманитарными организациями и фондами, защищающими детей, а также туристическими ассоциациями. Целью стало привлечь к проблеме внимание людей, как профессионально занятых в сфере туризма, так и самих путешественников, напомнив всем, что речь идет не о развлечении, а о преступлении, и закрывать на него глаза – пособничество преступникам.

В 2008 году Федеральное полицейское управление Швейцарии и ECPAT создали специальный [онлайн-формуляр](#), позволяющий туристам заполнить его, сообщив о замеченном ими случае подобных контактов с несовершеннолетними. К сожалению, формуляр настолько малоизвестен, что до настоящего момента было заявлено лишь о 12 таких случаях.

Новая кампания предупреждения призывает сотрудников турагентств сообщать обо всех подозрительных запросах их клиентов. Одновременно с этим специальная неправительственная структура ставит своей целью международное распространение Туристического Кодекса Защиты детства (Tourism ✘ Child Protection Code или, полностью, The Code of Conduct for the Protection of Children from Sexual Exploitation in Travel and Tourism), который должен предотвратить сексуальную эксплуатацию криминальными «туристами». Документ был предложен в 1997 году ECPAT и поддержан Всемирной туристической организацией и туроператорами Швеции, а затем и других скандинавских стран. Сегодня Кодекса придерживаются более 1000 туристических компаний из 41 страны мира.

Этот Кодекс уже подписан многими швейцарскими фирмами, работающими в туристической сфере. «Настоящие виновники далеко не всегда имеют классический профиль туриста-педофила, и вполне могут находиться среди наших многочисленных клиентов», - подтверждает один из высокопоставленных менеджеров турагентства Kuoni Маттиас Лейзингер, который одновременно является президентом бюро создателей Кодекса.

Нужно сказать, что и сама Швейцария с точки зрения защитников прав детей – страна далеко не идеальная. Так, легальный возраст для занятий проституцией здесь составляет всего лишь 16 лет (а не 18, как в соседних странах, причем в Голландии, известной своими «красными фонарями» Амстардама, парламентарии планируют поднять возрастную планку с 18 до 21 года). Полиция Цюриха сегодня всерьез озабочена количеством очень юных девушек, которые приезжают сюда из Восточной Европы чтобы, элегантно выражаясь, «продавать свой шарм».

Дополнительная информация - на сайте www.stopchildsextourism.ch.

[туризм](#)

[педофилы](#)

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycariya-nachinaet-kampaniyu-protiv-turistov-pedofilov>